

## 我省为全民创业再添“一把火”

## 创业者可在创业所在地申请小额贷款

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省小额贷款公司协会获悉,我省为全民创业再添“一把火”——“推进小额担保贷款工作促进创业就业通知”已正式下发,从明年1月1日起,在法定劳动年龄内,凡有创业意愿、创业能力和创业条件的,经工商登记注册为有限责任公司、股份有限公司法定代表人,合伙企业执行事务合伙人,农民专业合作社法定代表人,个人独资企业投资人,个体工商户,均可在创业所在地申请小额担保贷款。

通知要求,各地不得将户籍性质、家庭地址、参加技能培训或创业培训等条

件与申请小额担保贷款挂钩。担保机构或经办银行在办理借款人申请时,不得将经营期限作为贷款审批前置条件。各地在积极防范风险的基础上,应允许借款人从自然人保证或联保,房产等财产抵押,存货等动产质押,定期存单等权利质押中自主选择反担保方式,担保机构或经办银行不得强制指定反担保方式。

提供保证的自然人扩大到经营良好、收入稳定的企事业单位、社会团体等工作人员。符合条件的创业孵化基地和创业园区经财政、人力资源社会保障部门和经办银行或担保机构认可,可对进入创业孵化基地和创业园区的借

款人提供反担保。小额担保贷款的反担保风险控制,原则上不超过借款人实际贷款的30%。

对出现的不良贷款,经办银行应承担不低于20%的代偿,其余部分由担保基金承担。对由担保基金代偿的逾期贷款,经办银行应将借款人不良贷款记录及时载入个人征信系统数据库。各地可根据创业工作的需要,整合、利用类似担保基金或单独筹集资金设立创业担保贷款,实行专户管理、封闭运行,为自筹资金不足的创业者提供贷款担保,贷款利息由借款人承担,帮助创业者解决融资难问题。

## 2017年底,合肥将实现公共区域无线宽带全覆盖

星报讯(记者 宁大龙) 12月20日上午,计算机及信息产业发展“创新沙龙”在合肥举办。来自全国各地的信息领域专家和信息技术企业与合肥市政府面对面交流,共同探讨合肥智慧城市建设。

市场星报记者从交流会上获悉,合肥市政府将进一步加快“宽带合肥”建设,加快推动合肥市信息基础设施建设,促进信息消费。到2017年底,合肥将实现公共区域无线宽带网络、4G网络全覆盖,市区将基本实现光纤到楼入户,城市家庭宽带接入能力基本达到100兆比特(Mbps),农村家庭宽带接入能力超过4Mbps,部分达到8Mbps。



## 小东门天桥电梯将停用25天

12月19日晚上11点,位于小东门BRT站台含山路人行天桥的电梯“正式退休”了。由于到了使用年限,小东门南北两座电梯已被整体更换。

由于新“上岗”,很多后期工作还得需要一点时间完成,市民需要等待25天左右,等经过安徽省特种设备检测院验收以后就能正常使用。

星级记者 俞宝强/文 王恒/图

## 《安徽省大气污染防治条例(草案)》征求意见

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省人大常委会办公厅获悉,省第十二届人大常委会第十六次会议决定,将《安徽省大气污染防治条例(草案)》提请省十二届人大第四次会议审议。经省人大常委会主任会议决定,《安徽省大气污染防治条例(草案)》向社会公开征求意见、建议。欢迎有关单位和各界人士提出修改意见,并请于2015年1月5日前向省人大常委会法制工作委员会反馈。

市民如有建议,可邮件寄送至地址为:“合肥市屯溪路435号安徽省人大常委会法制工委”。或电子信箱:lucf105@qq.com。联系电话:0551-63608970,63608520。

## 男子淘宝上开店 专卖枪支弹药

星报讯(卫渭 杨阳 记者 雷强) 淘宝网等购物网站让人足不出户便可满足购物需求,但同时也可能成为不法分子的犯罪工具。骆某、王某就因在网上非法买卖枪支、弹药被抓获。12月15日,泾县人民法院受理了这起非法买卖枪支、弹药罪,非法持有枪支、弹药罪案。

骆某于2013年10月在淘宝网上开了名叫“淘网店30”的网店并将QQ号和联系电话公布在网上。骆某于2014年3月通过QQ与赵某(另案处

理)相识,应赵某之要求,从昵称为“东北重工”的网友处用600发子弹壳换购一支发令枪交给赵某,收取赵某汇款2400元。

经鉴定,该发令枪为12个枪支零配件;2014年4月,赵某向骆某提出购买仿“64式”手枪零配件并汇款5600元,骆某又将5600元转汇给昵称为“随风”的人,要求“随风”提供仿“64式”手枪零配件给赵某,后“随风”直接将仿“64式”手枪的枪管、弹夹等零配件发给了赵某,经鉴定,该仿“64”式手枪零

配件为26个枪支零配件;2014年3月,骆某通过QQ结识昵称为“江湖再现”的本案另一被告人王某,王某三次共计汇款4500元给骆某,共计购得五盒12号猎枪子弹。

此外,王某于2013年4月将代朋友保管的一支猎枪存放在安徽省长丰县老家中,后又把该枪转移到自己家中。骆某和王某分别于2014年7月24日和8月27日被公安机关抓获,两人到案后如实供述了自己的罪行。现该案正在进一步审理中。

## 偷开父亲奥迪车来肥“创业” 被查才知是传销

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 12月18日10时许,合肥滨湖渡江战役纪念馆附近,打传办执法人员在对外地车辆进行检查时,发现有一辆悬挂外地牌照的奥迪A6轿车有点可疑,经过调查,发现除了司机小陈外,车内四人手机里均有涉传信息,该车因涉嫌从事传销活动被暂扣,小陈这下傻眼了。

当日下午4点多,小陈来到打传办,向执法人员说出了自己被编的全部经

过。小陈是江西人,24岁,暂无工作。一次偶然机会,小陈在微信上认识了一陌生女子,“对方说自己在合肥从事市政工程,是一家公司大老板。”女子坦言,想要跟小陈合作共同开发事业。

虽未见面,但对方说得头头是道,小陈心动了。12月17日,为了“撑门面”,小陈还特地瞒着父亲,将父亲的奥迪A6轿车开到合肥。

次日上午,女子打电话给小陈,让其开车带着朋友去渡江纪念馆游览。不巧的是,在当日上午的打传执法中,该车上人员手机里有涉传信息,以及在一名女乘客背包中,发现传销资料,车辆也一同被暂扣。

“真是一场闹剧!”小陈欲哭无泪。经过执法人员调查后,确认了小陈所言真实,并没有加入到传销组织中,在批评教育之后,小陈已返回江西老家。

## 22层高楼上 急救人员翻越护栏营救患者

星报讯(唐俊秋 记者 张威) 12月17日晚7时许,合肥市急救中心接到报警,称在顶峰公寓小区有人煤气中毒,情况十分严重。很快,急救人员和民警赶赴现场,可是,中毒者仍在家中,防盗门紧锁,一时间无法打开,危情之下,急救人员从22层邻居家翻越阳台进行营救。

据当时出警的急救人员介绍,他们赶到22层患者家门口时,辖区民警正对反锁着的防盗门进行爆破。可是,该

防盗门实在太结实,无论民警怎么砸都无动于衷。而此时浓浓的煤气通过砸开的防盗门猫眼不停往外涌。联系上的开锁公司人员,因路途拥堵,一时间无法及时赶到,房间内中毒女子的呼救声也在渐渐降低。

在危急时刻,急救车驾驶员李勇进入该单元的邻居家,试图从邻居家的阳台外翻越进入中毒女子家。可是,事发却在22楼,况且他们两家之间只有一个

悬在外墙上的花架与急救的患者家的窗户相连。为了营救奄奄一息的患者,李勇果断系上安全绳,翻过22楼的阳台,跳入了患者家。随后,李勇迅速打开房间所有的门窗,然后打开大门让急救医生和协教员、民警进去。

据当事出诊的医生介绍,中毒的女子今年30岁左右,他们进入房间时,女子已经昏迷。不过,好在入院抢救及时,女子才幸免于难。

## 博爱在江淮 益行进社区 益行车队第三期志愿者培训开班

星报讯(本报记者) 12月20日,安徽省红十字会益行车队在合肥民众医院举行第三期志愿者培训活动,36名志愿者参与培训。省红十字会副秘书长曹芦松出席开班仪式,原省人大机关党工委会主席、全国道德模范张景兰作公益讲座,省红十字会物资站站长李斌主持。

据悉,今年5月8日省红十字会益行车队挂牌成立,至今已举行了第三期志愿者培训班,由于益行车队传递一份正能量,队伍迅速发展发展到200余人。

## 百名居民受邀品酒赏画

星报讯(记者 雷强) 百民社区居民被邀集体品酒赏画,十余位省内知名画家现场挥毫。12月19日,省城杏林街道一场文化进社区活动让众多居民称赞。

据了解,此次活动为茅台醇柔和经典系列代理商合肥聚仁商贸公司系列进社区活动之一。在现场,王守志、李力及屈伸等省内外知名书画家即兴创作出一幅幅佳作,让众居民一饱眼福。

## 蚌埠横店电影城被查封

星报讯(马驰 王旭东 记者 赵汗青) 12月18日下午,蚌埠消防监督人员在检查中发现,蚌埠横店电影城自动报警系统瘫痪,无法动作,建筑自动消防设施完全成为摆设。19日上午,督查人员来督促整改,喷淋系统压力已恢复正常,但仍存在自动报警系统瘫痪问题。监督检查人员当场决定对该场所重要厅室实施临时查封。